
 
 

 

 

KLASA:  
UR.BROJ:  
Karlovac,  
 
 Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 

60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20), 

članka 31. Statuta Karlovačke županije (Glasnik Karlovačke županije br. 29/23), Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 

126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19, 64/20, 151/22, 155/23, 156/23) i Proračuna Karlovačke 

županije za 2025. godinu Županijska skupština Karlovačke županije na ___ sjednici održanoj ________ 

godine donijela je 

 

PROGRAM JAVNIH POTREBA U ŠKOLSTVU 
KARLOVAČKE ŽUPANIJE IZNAD MINIMALNOG ZAKONSKOG STANDARDA U 2025. GODINI 

 
 
ZAKONSKE OSNOVE PROGRAMA 

I 
  

Programom javnih potreba u školstvu Karlovačke županije iznad minimalnog zakonskog 

standarda (u daljnjem tekstu: Program) utvrđuju se ciljevi i aktivnosti u osnovnom i srednjoškolskom 

obrazovanju za čiju se provedbu osiguravaju sredstva iz izvornih prihoda proračuna Karlovačke 

županije, koji doprinose unapređenju standarda i kvalitete odgoja i obrazovanja kroz pružanje trajne 

dodatne podrške školama, nastavnom osoblju, učenicima i svim dionicima uključenima u provedbu 

programa odgoja i obrazovanja.  

 Pri utvrđivanju i provedbi ovog Programa primjenjuju se odgovarajuće odredbe Zakona o 

odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 

86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19, 64/20, 151/22, 155/23, 156/23) i Zakona o 

proračunu (NN 144/21). 

 
CILJEVI I AKTIVNOSTI 

II 
  

Program javnih potreba u školstvu Karlovačke županije iznad minimalnog standarda polazi od 

činjenice da kvalitetno obrazovanje bitno utječe na život svakog pojedinca, na odnose u društvu i na 

razvoj gospodarstva. Karlovačka županija stoga se ovim Programom opredjeljuje za pružanje dodatne 

podrške sustavu obrazovanja radi ostvarenja sljedećeg općeg cilja: 

 Unaprjeđenje kvalitete nastave i izvannastavnih aktivnosti stvaranjem školskog okruženja koje 

je poticajno za unaprjeđenje duhovnog, intelektualnog, tjelesnog, estetskog, društvenog i moralnog 

razvoja učenika u skladu s njihovim sposobnostima i sklonostima te koje je uključivo i prilagođeno 



 

 

potrebama svih učenika, uključujući učenike s posebnim potrebama, darovite učenike i učenike u 

nepovoljnom položaju po bilo kojoj osnovi.  

 

U nastojanju za ostvarivanjem ovog općeg cilja sredstvima proračuna Karlovačke županije 

financirat će se sljedeće aktivnosti: 

1. Organizacija i provedba županijskih natjecanja učenika osnovnih i srednjih škola na području 
Karlovačke županije 
Financirat će se troškovi organizacije i provedbe školskih, županijskih i međužupanijskih 
natjecanja u sustavu natjecanja koji provode Agencija za odgoj i obrazovanje i Agencija za 
strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih.  

2. Nagrađivanje učenika/mentora koji su ostvarili najbolje rezultate na državnim natjecanjima 
Osigurat će se novčane nagrade za učenike/mentore koji osvoje prvo, drugo ili treće mjesto na 
državnim natjecanjima, te kriterijima određena sudjelovanja na natjecanjima, sukladno 
kriterijima Agencije za odgoj i obrazovanje, Ministarstva znanosti i obrazovanja, Agencije za 
strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih i Hrvatskog školskog sportskog saveza.  

3. Svečani ispraćaj maturanata te slične manifestacije 
U suradnji sa školama i predstavnicima učenika završnih razreda Karlovačka županija 
sufinancira troškove maturalne povorke i ispraćaja maturanata. 

4. Sufinanciranje troškova prijevoza učenika srednjih škola 
Sufinanciraju se troškovi prijevoza učenika srednjih škola u skladu s Odlukom o kriterijima i 
načinu financiranja troškova javnog prijevoza redovitih učenika donesenom od strane Vlade 
Republike Hrvatske. Također, Odlukom o sufinanciranju troškova javnog prijevoza redovitih 
učenika na području Karlovačke županije iz Proračuna sufinancira se kupnja karte učenicima 
srednjih škola u iznosu 12,5% utvrđenog limita Vlade RH. 

5. Škola u prirodi 
Program višednevne terenske nastave za učenike 4. razreda osnovnih škola koji se izvodi prema 
preporuci Ministarstva znanosti i obrazovanja. Financirat će se troškovi provođenja programa 
za učenike koji pohađaju „Školu u prirodi“ u Hostelu Selce, a temeljem Ugovora o 
sufinanciranju troškova provođenja programa „Škola u prirodi“ za učenike četvrtih razreda 
osnovnih škola kojima je osnivač Karlovačka županija.  

6. Pomoćnici u nastavi  
 U cilju osiguravanja pomoćnika u nastavi učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim 

i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama kojima je osnivač Karlovačka županija 
sufinancirat će se udio u projektu „Karlovačka županija za inkluzivne škole“. Sufinanciranje 
projekta u sklopu Poziva na dostavu projektnih prijedloga od strane Prijavitelja je obavezno. 
Stope sufinanciranja određene su sukladno Odluci o razvrstavanju jedinica lokalne i područne 
(regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti (NN 3/24). Financiraju se i svi ostali 
troškovi koji proizlaze iz rada PUN/SKP, a koje sufinancira Karlovačka županija, sukladno čl. 10. 
st. 3 Zakona o osobnoj asistenciji (NN 71/23).  

7. Sufinanciranje prehrane studenata 
U svrhu osiguranja kvalitete i uvjeta života studenata koji se školuju na Veleučilištu u Karlovcu 
cilj ovog projekta je podrška i podizanje studentskog standarda te uspostava stabilnog sustava 
potpore. 

8. Projekt KA RADDAR i slični programi u okviru „Upisne kampanje“ Karlovačke županije 
Financirat će se radionice za učenike u okviru programa KA RADDAR i drugih sličnih programa 
te ostale aktivnosti vezane za upisnu kampanju u organizaciji Karlovačke županije. Radionice 
će se provoditi s učenicima sukladno iskazanom interesu škola i učenika. 

9. Stipendiranje učenika i studenata 
Karlovačka županija provodi javni natječaj za dodjelu stipendija učenicima i studentima s 
područja Županije. Stipendije se dodjeljuju sljedećim korisnicima: darovitim učenicima i 
studentima, korisnicima slabijeg socijalnog stanja te korisnicima koji se školuju za deficitarna 



 

 

zanimanja. Dok se dodjela izravnih stipendija odnosi na deficitarna zanimanja od posebnog 
interesa za Karlovačku županiju.  

10. Sufinanciranje provedbe projekata financiranih iz europskih i drugih izvora  
Sufinancirat će se udio u ukupnom iznosu projekta. Riječ je o projektima koji su prijavljeni na 
natječaj te je obveza prijavitelja osiguravanje sufinanciranja po odobrenju projekta. 
U cilju neometane provedbe projekta, a temeljem prethodne Odluke Županijske skupštine 
osigurat će se sredstva radi upravljanja likvidnošću Proračuna, a zbog premošćivanja 
vremenskog jaza koji bi mogao nastati zbog dinamike priljeva sredstava od strane fondova EU 
i dospijeća obveza, odnosno poštivanja ugovorenih rokova plaćanja izvođaču radova.  

11. Provedba projekata od važnosti za Karlovačku županiju 
Financirat će se projekti kao i ostali troškovi vezani za provedbu istih u području predškolskog 
odgoja i obrazovanja, osnovnog i srednjeg školstva i visokog školstva od važnosti za Karlovačku 
županiju. 

12. Provedba školskih programa  
Financirat će se edukativne i promotivne aktivnosti mladih koje doprinose unapređenju 
odgojno obrazovnog procesa i izvanškolskih aktivnosti te utjecanju na svijest i zdravlje naše 
djece kroz uključivanje u preventivne programe i promociju korisno provedenog slobodnog 
vremena mladih. Financiranje promotivnih aktivnosti Upravnog odjela za školstvo i korisnika. 

13. Sufinanciranje troškova školovanja učenicima u deficitarnim strukovnim zanimanjima 
Sufinancirat će se troškovi školovanja učenicima srednjih škola Karlovačke županije koji se 
obrazuju u deficitarnim zanimanjima definiranim Odlukom o sufinanciranju troškova 
školovanja redovitih učenika u deficitarnim strukovnim zanimanjima.  

14. Provedba izvannastavnih i izvanškolskih aktivnosti osnovnih i srednjih škola i učeničkih 
domova  
Financirat će se aktivnosti koje unapređuju osnovne djelatnosti škole, odgoja i obrazovanja te 
susreti i smotre učenika i slične aktivnosti u svrhu unapređenja kvalitete izvannastavnih 
aktivnosti i ostalo. 

15. Program kapitalnih ulaganja 
Financirat će se nabava opreme, nastavnih sredstava i pomagala, knjiga i stručne literature u 
cilju stvaranja boljih uvjeta u školi i stvaranja uvjeta za realizaciju nastavnih i drugih aktivnosti 
u školi i školskim objektima. Financiranje uređenja, dogradnje školskih prostora te financiranje 
potrebne dokumentacije s ciljem unapređenja uvjeta boravka djece u odgojno-obrazovnim 
ustanovama.  

16. Edukacije i usavršavanja korisnika  
Financirat će se izobrazbe sukladno potrebi proračunskih korisnika, a sve u cilju unapređenja 
poslovnog i odgojno obrazovnog procesa, kao i ostali nespomenuti troškovi odgoja i 
obrazovanja iznad minimalnog standarda. 

17. Aktivnosti vezane za Savjet mladih Karlovačke županije 
Temeljem Programa rada Savjeta za narednu kalendarsku godinu usvojenom na sjednici 
Županijske skupštine sredstva za provedbu programa planirana su u razdjelu Upravnog odjela 
za školstvo. Izvješće o radu Savjeta mladih za prethodnu kalendarsku godinu podnosi se 
Županijskoj skupštini. 

18. Ostali troškovi škola za neometano provođenje odgojno obrazovnog procesa 
Županijskim proračunom planiraju se decentralizirana sredstva nužna za realizaciju nastavnog 
plana i programa osnovnoškolskog i srednjoškolskog obrazovanja, a kojima se, sukladno 
Odluci, osigurava minimalni financijski standard škola. Sredstva su namijenjena za financiranje 
materijalnih i financijskih rashoda, rashoda za tekuće i investicijsko održavanje te rashoda za 
nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini. Osnovni 
program, kapitalna ulaganja i održavanje građevina i opreme škola sufinanciraju se izvornim 
prihodima županijskog proračuna u dijelu koji prelazi propisani minimalni financijski standard 
javnih potreba osnovnog i srednjeg školstva. 

 



 

 

PROVEDBA PROGRAMA 
III 
 

 Financijska sredstva za realizaciju ovog Programa planiraju se u Proračunu Karlovačke županije 

za 2025. godinu u razdjelu Upravnog odjela za školstvo, Javne potrebe iznad zakonskog standarda. 

 Detaljan Plan korištenja sredstava proračuna Karlovačke županije za potrebe školstva iznad 

minimalnog zakonskog standarda u 2025. godini donosi županica na temelju realnih potreba škola, a 

uvažavajući ciljeve i aktivnosti iz članka II. ovog Programa. 

 Provedbom Programa javnih potreba u školstvu koordinira Upravni odjel za školstvo 

Karlovačke županije (u daljnjem tekstu: nadležni Upravni odjel) u suradnji s Upravnim odjelom za 

financije.  

 Nadležni Upravni odjel prati namjensko korištenje sredstava po ovom Programu, o čemu će 

izvijestiti župana i Županijsku skupštinu putem polugodišnjeg i godišnjeg izvješća o izvršenju proračuna 

Karlovačke županije. 

IV 

 

 Ovaj Program objavit će se u Glasniku Karlovačke županije, a stupa na snagu osmog dana nakon 

objave. 

 

               PREDSJEDNIK  
                                   ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

                     mr.sc. Vlado Jelkovac 

 
 
 
Dostaviti: 
1. Martina Furdek Hajdin, županica  
2. dr. sc. Vesna Hajsan Dolinar, zamjenica župana 
3. Upravni odjel za školstvo 
4. Upravni odjel za financije 
5. Glasnik KŽ 
6. Pismohrana. 
 


